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Ata da 2" (segunda) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao nono dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e

três (0910212023) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves, em hora regimental, compaÍeceram os
Edis: Edézio José de Moura (Presidente), Almir de
Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jackson Martins Fontes
(2o Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos Nunes,
Ilmar Passos Santos, Jamisson dos Santos Cruz e Tiago
Santos de Oliveira. Havendo número legal de quórum, o
senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo
após, iniciou ao Pequeno Expediente, concedendo a palavra
ao locutor da casa João Paulo Menezes dos Santos, para
fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual, após lida, foi
aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após, foi
feita a leitura da matéria que deu entrada nesta casa: Projeto
de Decreto Legislativo no 0l de 06 de fevereiro de 2023 -
Regulamenta o pagamento do 13o subsídio aos vereadores
e dá outras providências, da autoria da Mesa Diretora da
Câmara Municipal de Siriri, do biênio 2023-2024. Em
seguida, o senhor Presidente iniciou o Grande Expediente'
concedendo a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o

qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo assegurou
que buscará esclarecimentos junto ao Secretário Municipal de

Educação, à respeito de supostas desavenças que estão

ocorrendo internamente na Creche Municipal Prefeito Walter
Franco; sugerindo a implantação de câmeras de

monitoramento nas salas de aula da referida creche. O edil
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enfatizou que, o piso salarial dos professores deve ser pago
devidamente também aos contratados e não somente aos
efetivos. O mesmo comentou sobre conversa que teve com o
ex-secretário Douglas Andrade, a fim de que o mesmo seja
reconduzido ao cargo. Logo após, o senhor Presidente iniciou
a Ordem do Dia, onde colocou em discussão e votação
única: Projeto de Decreto Legislativo no 01 de 06 de
fevereiro de 2023 - Regulamenta o pagamento do 13o

subsídio aos vereâdores e dá outras providências, da
autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Siriri, do
biênio 2023-2024, o qual, após discutido, foi aprovado por
todos os vereadores presentes. Logo após, o senhor
presidente iniciou a Explicaçâo Pessoal, concedendo a
palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo comentou sobre reunião realizada
com as secretárias Camila e Cida, pam tratar da falta de
técnicos de enfermagem em alguns postos de saúde e da
redução dos dias de funcionamento; onde foi informado que,
haverá um corte de R$20.000,00 (vinte mil reais), na folha
salarial da categoria, mas serão tomadas as medidas cabíveis
paÍa reverter a situação. O edil esclareceu que, segundo o

Secretário Municipal de Obras e o Secretário Municipal de

Transportes, a máquina patrol do município foi emprestada
para efetuação de serviços no município de Santa Rosa, onde
encontra-se sem funcionar, mas o problema já está sendo
resolvido. Referindo-se à fala do vereador Jackson, no
tocante à creche do município, o edil frisou que é preciso

averiguar as informações antes de transmiti-las, e se for
necessário, enviar oficio ao Secretário da pasta para maiores

esclarecimentos. Finalizando sua fala, desejou melhoras para

o quadro de saúde de sua irmã Patrícia. Por ordem de

inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas,

público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.

O mesmo, em concordância com a fala do vereador
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Claudemi, comentou que foi informado pela Secretaria
Municipal de Saúde Quê, devido ao piso salarial da
enfermagem, alguns técnicos foram exonerados; informou
ainda que haverá um realuste na folha salarial no mês de
fevereiro, mas serão tomadas as medidas cabíveis para
recontratação destes profissionais. Finalizando sua fala,
solicitou à Secretaria Municipal de Obras a efetuação de
reparos na estrada que dá acesso ao povoado Mata do Cipó.
Por ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a
palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o qual solicitou a
retirada das placas que estão fixadas na frente do Mercado
Municipal. No tocante à quadra esportiva do Conjunto Aldon
Figueiredo, o edil reforçou a solicitação para retirada da areia
e implantação de piso de alta resistência. Sobre o
funcionamento reduzido de alguns postos de saúde do
município, o mesmo ressaltou que a saúde da população deve
ser prioridade para a Gestão Municipal. Finalizando sua fala,
comentou sobre o descaso com os veículos que estão à

serviço do município. Nada mais havendo a tratar, o senhor
Presidente declarou encerrada â presente sessão e convocou
os nobres pares para o dia e a hora conforme o Regimento
Interno. Eu, Jussikarlos Silva Andrade, lo Secretário desta
casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.
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Edé io Jos e Moura
Presidente

Jackson Martins Fontes
2o Secretário
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Almir de Oliveira Santos
Vice-Presidente
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Os vereadores:

Claudemi Santos Nunes

Ilmar Passos Santos

Tiago Santo e Oliveira
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